

हमारा मिशन

पीढ़ी दर पीढ़ी गरीबी के चक्र को तोड़ने के लिए, एक समय में एक जीवन। पिछले १९+ वर्षों में, हमने ग्रामीण भारत में ६२६३१२ से अधिक लोगों के जीवन पर सकारात्मक प्रभाव डाला है। हमारी पहलों का प्रभाव शिक्षा, स्वास्थ्य सेवा, कौशल विकास, समुदाय, और पर्यावरण संरक्षण के क्षेत्र में प्रसारित है, जो हमारे प्रभागों आनंदो और जागृति के माध्यम से संचालित होती हैं।

हमारा बोर्ड

- ▶ सुश्री विल्ली डॉक्टर – संस्थापक और प्रबंध ट्रस्टी
- ▶ सुश्री गायत्री रुइया – ट्रस्टी
- ▶ श्री जीतेन्द्र मेहता – ट्रस्टी
- ▶ श्री पुनीत बी. आनंद – ट्रस्टी
- ▶ श्री अशदिन डॉक्टर – ट्रस्टी



लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट ने डायमंड स्तर की उपलब्धि हासिल की है, जबकि हमारे संस्थापक व प्रबंधकर्ता ट्रस्टी, विल्ली डॉक्टर ने चेंज लीजेंड का सम्मान हासिल किया एवं टाटा मुंबई मैराथन २०२५ में यह महत्वपूर्ण उपलब्धि दर्ज की गई है



अनंत के छात्रों ने लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट (एलओएलटी) के फंड रेज़र – जावेद अली के लाइव कॉन्सर्ट में, दिशा मुब्बा के साथ शानदार प्रदर्शन किया

विश्वप्रसिद्ध और बहुमुखी गायक जावेद अली ने लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट के लिए मंच पर प्रस्तुति दी और बिना किसी अंतराल के २.७ घंटे तक दर्शकों का मनोरंजन किया। उभरती हुई कलाकार दिशा मुब्बा ने भी कुछ गानों की प्रस्तुति दी। दर्शकों ने इस भव्य शाम का भरपूर आनंद लिया और इसे सराहा। इस कार्यक्रम से जुटाई गई धनराशि हमारी आगामी परियोजना 'आंगन' के लिए थी।

एलओएलटी अपने प्रायोजकों और मीडिया भागीदारों के प्रति हमेशा जमशेद भाभा थिएटर, एनसीपीए, मुंबई में १० प्रतिभाशाली और अच्छी तरह से प्रशिक्षित अनंत छात्रों ने एलओएलटी वार्षिक फंडरेजर की शुरुआत एक शानदार प्रदर्शन के साथ की, जिसमें उन्होंने फ्लॉवरिंग ट्री इंक, यूएसए के साथ साझेदारी में प्राप्त वर्षों के प्रशिक्षण को अपनी उत्कृष्ट प्रस्तुति के माध्यम से प्रदर्शित किया।





सुश्री रूपाली मनवर – एक उभरता हुआ सितारा



एलओएलटी को मंगरुलपीर केंद्र, वाशिम जिले की छात्रा, सुश्री रूपाली मनवर की प्रेरणादायक यात्रा साझा करते हुए गर्व हो रहा है। हाल ही में उन्हें सरकारी मेडिकल अस्पताल, अकोला में स्टाफ नर्स के रूप में नियुक्त किया गया है, जहां उनका मासिक वेतन रु.५०,००० है। रूपाली ने अपने दृढ़ निश्चय और संघर्ष शीलता के माध्यम से यह सफलता प्राप्त की है। एकल माता-पिता की संतान होने के नाते, रूपाली ने अपने जीवन में कई चुनौतियों का सामना किया। उनके

परिवार में उनकी मां हैं, जो मेहनत कर परिवार का पालन-पोषण करती हैं, और दो बड़े भाई हैं, जिनमें से एक अभी पढाई कर रहा है इन सभी बाधाओं के बावजूद, रूपाली ने अपने शिक्षा और करियर पर पूरी निष्ठा के साथ ध्यान केंद्रित किया और सफलता की मिसाल कायम की।

एलओएलटी टीम द्वारा निर्देशित जनरल नर्सिंग एंड मिडवाइफरी (जीएनएम) में करियर बनाने का निर्णय लेने से पहले, उन्होंने ८८% के साथ एसएससी और ७९% के साथ एचएससी पूरा करते हुए अकादमिक रूप से उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। अपना प्रशिक्षण पूरा करने के बाद, रूपाली ने तीन साल तक निजी अस्पतालों और सरकारी अनुबंधों के तहत काम किया, बहुमूल्य अनुभव प्राप्त किया और अपने कौशल को निखारा। उन्होंने यह पद पैरामेडिकल सीधी सेवा भर्ती के जरिए हासिल किया है।

श्री विकी कवणकर- भारतीय सेना में शामिल हुए

एलओएलटी और उसके पूरे गांव के लिए गर्व का क्षण है अलीबाग जिले के आनंदो प्लस के छात्र विकी विदनेश कवणकर द्वारा भारतीय सेना में शामिल होना। विकी एक छोटे से गांव काजुवाडी से आते हैं और एलओएलटी के बोरली केंद्र से जुड़े हैं। उन्होंने जून में अपनी सेना की ट्रेनिंग पूरी की और वो जब घर वापस आए तो उनका नायक जैसा स्वागत किया गया।



विकी की यात्रा सभी के लिए प्रेरणा है – एकल अभिभावक बच्चे के रूप में व्यक्तिगत चुनौतियों का सामना करने के बावजूद, वह अपने लक्ष्य के प्रति समर्पित रहे और एलओएलटी विकी के समर्थन और मार्गदर्शन से उनकी आकांक्षा वास्तविकता में बदल गई।

विकी की उपलब्धि का जश्न उनके पूरे गांव ने एक भव्य स्वागत समारोह के जरिए मनाया, जिसमें उनके बैचमेट और एलओएलटी टीम के सदस्य भी शामिल हुए। विकी ने विनम्रता से एलओएलटी के समर्थन और मार्गदर्शन की महत्वपूर्ण भूमिका को स्वीकार करते हुए आभार प्रकट किया। १५ दिनों की योग्य छुट्टी के बाद, विकी को जम्मू और कश्मीर के उरी में तैनाती के लिए भेजा जाएगा, जहां वह भारत की सेवा में अपनी भूमिका निभाएंगे। विकी का यह सफर उनके परिवार, गांव और एलओएलटी के लिए एक प्रेरणा है।

विशाल तायडे – अपने सपनों का रोजगार



वाशिम जिले के किन्हीराजा सेंटर के एलओएलटी छात्र श्री विशाल तायडे ने बैंक ऑफ महाराष्ट्र में एक कृषि अधिकारी के रूप में प्रतिष्ठित पद हासिल किया है और रु.९,६०,०००/- का प्रभावशाली वार्षिक वेतन अर्जित किया है।

कई चुनौतियों के बावजूद विशाल ने अपनी शिक्षा पर ध्यान केंद्रित रखा और कृषि में प्रथम श्रेणी की डिग्री के साथ स्नातक की उपाधि प्राप्त की। उनके समर्पण और कठिन मेहनत ने उसे इस शानदार अवसर तक पहुँचने में मदद की है। विशाल की सफलता उनके लचीलेपन और एलओएलटी हस्तक्षेप के स्थायी प्रभाव का प्रमाण है।

अनंदो एथलीट्स ने वाशीम में शानदार परफॉर्म किया

२९ अक्टूबर को पुणे में महाराष्ट्र राज्य के खेल और युवा सेवा निदेशालय द्वारा आयोजित स्कूल खेल प्रतियोगिता में वाशिम की लाभार्थी आनंदो लड़कियों ने १०० मीटर और ४०० मीटर बाधा दौड़ स्पर्धा में प्रभावशाली प्रदर्शन किया।



सुश्री भावना दिनेश भंडारकर, शेंदुरजना केंद्र, अप्पास्वामी हाई स्कूल की कक्षा १० की छात्रा, ने बाधा दौड़ में दूसरा स्थान प्राप्त किया और राज्य प्रतियोगिता में अपनी जगह बनाई।

इसके अलावा, कक्षा ८ के छात्र सचिन सुनील भंडारे ने अपने कैरम कौशल के साथ राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में सफलता हासिल की।

अनंदो छात्र ने राष्ट्रीय रैंकिंग में पहला स्थान प्राप्त किया



वाशिम जिले के शेंदुरजना केंद्र के आनंदो छात्र ऋषिकेश अथव ने भारत में आईटीआई डीजल मैकेनिक डिप्लोमा कोर्स में शीर्ष स्थान हासिल किया है। कौशल विकास और उद्यमिता के राज्य मंत्री ने उनकी इस अद्भुत उपलब्धि को दिल्ली में सराहा। ऋषिकेश की लगन, मेहनत और समर्थन ने उन्हें इस सफलता तक पहुँचाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।





कडाव, कर्जत स्थित एलओएलटी कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र ने प्रख्यात सम्मान हासिल किया



कडाव का एलओएलटी कंप्यूटर प्रशिक्षण केंद्र, अपनी उत्कृष्ट उपलब्धियों के लिए वार्षिक महाराष्ट्र नॉलेज कॉरपोरेशन लिमिटेड (एमकेसीएल) की बैठक में सम्मानित किया गया है। राज्य के 900 केंद्रों में से, कडाव केंद्र इस प्रतिष्ठित पुरस्कार के लिए चुने गए 19 केंद्रों में से एक है।

एमकेसीएल ने केंद्र के खास प्रशिक्षण कार्यक्रमों, आकर्षक छात्र गतिविधियों और शानदार छात्र प्लेसमेंट रिकॉर्ड की प्रशंसा की है। यह केंद्र के प्रशिक्षकों और छात्रों की मेहनत का परिणाम है, जो शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्टता की दिशा में अग्रसर हैं।

लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट और छोटी सी आयशा फैला रही हैं अपार खुशियां



1 दिसम्बर 2024 को कर्जत स्थित ईस कार्यक्रम में एल ओ एल टी के 420 छात्रों ने भाग लिया, जिन्हें आयशा संस्था के द्वारा उनके लिए बनाए गए जादुई अनुभव का हिस्सा बनाया गया। आयशा संस्था के 'विश गिफ्ट डिस्ट्रीब्यूशन प्रोग्राम' के तहत, प्रत्येक बच्चे की इच्छा को पूरा किया गया, जिससे उन्हें अविश्वसनीय खुशी और कृतज्ञता मिली। उन्हें कई प्रकार के उपहार दिए गए, जैसे कि साइकिल, गिटार, तबला सेट और सिलाई मशीन आदि, ताकि वे अपने जुनून और सपने पूरे कर सकें।

इस विशेष अवसर को यादगार बनाने के लिए, अनंत छात्रों ने 'छोटी सी आयशा' और उनकी टीम को समर्पित एक आकर्षक नृत्य प्रदर्शन किया। यह एक अद्वितीय पल था, जो न केवल छात्रों के लिए बल्कि समग्र समुदाय के लिए भी प्रेरणा देने वाला था।



एसईपी - उरण तहसील के एक स्कूल ने ब्लैक एंड वीच प्राइवेट लिमिटेड से बुनियादी ढांचा और शिक्षण संसाधन प्राप्त किया



21 दिसंबर 2024 को रायगढ़ जिले के उरण तहसील के मोथिजुई में प्रभाकर नारायण पाटिल हाई स्कूल में नई विज्ञान प्रयोगशाला, पुस्तकालय, डिजिटल कक्षा और सोलार पैनल स्थापना का उद्घाटन किया गया।

ब्लैक एंड वीच प्राइवेट लिमिटेड के सहयोग से, एलओएलटी के एसईपी के तहत इस प्रोजेक्ट का उद्घाटन श्री अभिजीत तापिस, श्री गौतम रामगोपाल और सुश्री सारिका राउत ने किया। इसके बाद, छात्रों ने विज्ञान प्रयोगशाला और पुस्तकालय में प्रदर्शन किया और डिजिटल कक्षा का दौरा किया।

स्कूल के प्रतिनिधियों, श्री रामकांत पाटिल (स्कूल ट्रस्टी), श्री किशोर भोइर (प्रधानाचार्य), और श्री पाटिल (शिक्षक) ने एलओएलटी और ब्लैक एंड वीच प्राइवेट लिमिटेड का दिल से धन्यवाद किया और इस बात पर जोर दिया कि ये नई सुविधाएँ स्कूल और इसके छात्रों पर सकारात्मक प्रभाव डालेंगी, जिससे उन्हें अपनी पूरी क्षमता तक पहुँचने में मदद मिलेगी।

आनंदो स्कूल एम्पावरमेंट प्रोग्राम (एसईपी), कुकरमुंडा के छात्र करियर काउंसलिंग के साथ अपना भविष्य संवारेते हैं



गुजरात के कुकरमुंडा स्थित लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट के आनंदो स्कूल के सशक्तिकरण कार्यक्रम (एसईपी) ने हाल ही में मेंटोरिया समूह के सहयोग से छात्रों के लिए व्यापक परामर्श सत्रों का आयोजन किया।

इस दौरान श्री सरस्वती विद्यालय और सेठ एसके कपाड़िया विद्यालय के 349 छात्रों को उनके भविष्य की आकांक्षाओं के संबंध में व्यक्तिगत मार्गदर्शन प्राप्त हुआ।

एलओएलटी के वर्ली सेंटर के छात्रों ने मुफ्त क्रिकेट कोचिंग के साथ एक सिकस मारा

वर्ली केंद्र के आठ छात्रों को अक्टूबर 2024 में रोटरी क्लब ऑफ बॉम्बे सेंटरल और उनकी युवा कोचिंग टीम के सहयोग से एक रोमांचक क्रिकेट कोचिंग कैंप में आनंद लेने का अवसर मिला। छात्रों ने चार सप्ताह तक फ्री क्रिकेट कोचिंग का आनंद लिया, जो कि श्री प्रणव, एक जोशीले कोच जो ऑस्ट्रेलिया से आए थे, द्वारा प्रदान की गई। प्रणव ने छात्रों को खेल के बारे में महत्वपूर्ण कौशल और ज्ञान दिया। कोचिंग के अलावा, प्रत्येक छात्र को भागीदारी प्रमाणपत्र और रु. 900 का एक गिफ्ट वाउचर दिया गया, जिसे वे खेल के जूते खरीदने के लिए उपयोग कर सकते थे।





विश्व दृष्टि दिवस समारोह – आंखों के स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता बढ़ाना



११ अक्टूबर २०२४ को विश्व दृष्टि दिवस पर, एलओएलटी की हेल्थकेयर यूनिट, कर्जत ने नायर सुपर स्पेशियलिटी आई हॉस्पिटल, न्यू पनवेल के सहयोग से नेत्र रोगों और देखभाल पर एक ज्ञानवर्धक ऑनलाइन जागरूकता सत्र

आयोजित किया। यह सत्र गूगल मीट के माध्यम से हुआ, जिसका मकसद विशेष रूप से बच्चों के बीच नेत्र स्वास्थ्य के महत्व के प्रति जागरूकता बढ़ाना था। इस सत्र में विशेषज्ञ वक्ता डॉ. चैताली कुलकर्णी (नेत्र रोग विशेषज्ञ, नायर सुपर स्पेशियलिटी आई हॉस्पिटल) और श्री विश्वजीत सुरेश पोनोली (जनसंपर्क अधिकारी, नायर सुपर स्पेशियलिटी आई हॉस्पिटल) उपस्थित रहे। मंगोवाडी के आश्रम स्कूल और डैफोडिल्स इंग्लिश मीडियम स्कूल, डिकसल से कुल १६५ प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम में भाग लिया।

विश्व हैंडवाश दिवस समारोह – सभी जिलों में स्वच्छता जागरूकता फैलाना

१५ अक्टूबर २०२४ को मुर्बाद, तलोदा और अकोला तहसील के एलओएलटी हेल्थकेयर टीमों ने विश्व हैंडवाश दिवस के अवसर पर एकजुट होकर बीमारियों के प्रसार को रोकने और स्वास्थ्य में सुधार को बढ़ावा देने के लिए हाथों की स्वच्छता के महत्व को उजागर किया।



उन्होंने विभिन्न जिला परिषद स्कूलों में जागरूकता सत्र आयोजित किए, जिसमें २६९ छात्रों और सामुदायिक सदस्यों को हाथ धोने के महत्व और सही तरीके के बारे में शिक्षित किया।

वाशिम जिले में राष्ट्रीय गणित दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया



२३ दिसंबर, २०२४ को, एलओएलटी आनंदो वाशिम जिले ने अपने छह केंद्रों में राष्ट्रीय गणित दिवस का एक जीवंत उत्सव आयोजित किया। गणित की महत्व का सम्मान करने के लिए छात्रों और शिक्षकों को स्थानीय

संस्थानों के व्याख्याताओं और गणित शिक्षकों सहित सम्मानित अतिथि वक्ताओं द्वारा शामिल किया गया।

दिनभर रोमांचक गतिविधियाँ आयोजित की गईं, जिनसे छात्रों को संलग्न किया गया और गणित के प्रति उनका प्यार बढ़ाया गया। छात्रों ने वाद-विवाद, गायन, प्रश्नोत्तरी, परियोजना निर्माण और यहां तक कि रंगोली निर्माण और यहां तक कि रंगोली निर्माण जैसी प्रतियोगिताओं के माध्यम से अपनी प्रतिभा और रचनात्मकता का प्रदर्शन किया।

ये गतिविधियाँ न केवल उनके गणितीय मस्तिष्क को चुनौती देती थीं, बल्कि उन्हें इस विषय को मजेदार और नवाचारी तरीकों से अन्वेषण करने के लिए प्रेरित भी करती थीं। इस दिन ने छात्रों को गणित की दुनिया से जुड़ने और उसका आनंद लेने का एक बेहतरीन अवसर प्रदान किया।

आजीविका एवं कौशल विकास केंद्र, शिवर गांव, अकोला जिला का तृतीय पक्ष मूल्यांकन



आजीविका और कौशल विकास केंद्र, शिवर गांव, अकोला जिले का मूल्यांकन रैलिस इंडिया लिमिटेड द्वारा, जो एक साझेदार संगठन है, श्री फैजान तहसीन के नेतृत्व में नुसोशिया के माध्यम से १३ से १६ नवंबर २०२४ को किया गया। यह मूल्यांकन वर्ष २०२१ से

२०२४ तक केंद्र द्वारा किए गए कार्यों के प्रभाव का सर्वांगीण आकलन करेगा।

मूल्यांकन में साक्षात्कार, २७२ लाभार्थियों के साथ सर्वेक्षण, गृह दौरे और दस्तावेज सत्यापन शामिल थे।

आजीविका एवं कौशल विकास केंद्र, शिवर केंद्र, अकोला का टाटा अफर्मेटिव एक्शन प्रोग्राम के तहत मूल्यांकन किया गया

२९ नवंबर, २०२४ को रैलिस इंडिया लिमिटेड की एक टीम ने टाटा ए.फ.मेंटिव एक्शन प्रोग्राम (टीएएपी) का मूल्यांकन किया। इसमें मूल्यांकनकर्ताओं श्री जीरिन टोपानो, श्री गुरप्रीत सिंह, और श्रीमती अंशु सिंह (जमशेदपुर) ने स्थानीय प्रतिनिधियों के साथ मिलकर कार्यक्रम की प्रगति और प्रभाव का जायजा लेने के लिए केंद्र का दौरा किया।



टीम ने प्रवेश प्रक्रिया का विश्लेषण किया और टीएएपी में नामांकित लाभार्थियों की प्रगति पर निगरानी रखी। उन्होंने लाभार्थियों से संवाद किया, उनके अनुभवों को सीधे समझा और उनकी यात्रा का बेहतर अंदाजा लगाने के लिए उनके घर का दौरा भी किया।

आजीविका एवं कौशल विकास केंद्र, घोटावडे फाटा, मुलशी तहसील, पुणे जिला का मूल्यांकन किया गया



टाटा केमिकल्स सोसाइटी फॉर रूरल डेवलपमेंट के प्रतिनिधियों ने ३० नवंबर २०२४ को केंद्र का मूल्यांकन किया। टाटा केमिकल्स की रिष्का नेहा त्रिपाठी, रैलिस इंडिया लिमिटेड की जिन्नेसा कुर्लापकर और अश्लेषा घोरे ने स्थानीय समुदाय पर केंद्र के प्रभाव की जांच की और लाभार्थियों के साथ-साथ एलओएलटी टीम के साथ भी बातचीत की।



टाटा बिजनेस असेसमेंट टीम ने अकोला जिले के शिवार स्थित आजीविका एवं कौशल विकास केंद्र का दौरा किया



१ अक्टूबर २०२४ को अकोला जिले में आजीविका और कौशल विकास केंद्र को टाटा बिजनेस असेसमेंट टीम की मेजबानी करने का सम्मान मिला, जिसमें टाटा समूह की विभिन्न कंपनियों के सम्मानित नेता शामिल थे, जिनमें श्री मंदार जोशी (वरिष्ठ उपाध्यक्ष-ट्रेजरी, टाटा कैपिटल लिमिटेड), श्री गौतम गोंडिल (सहायक उपाध्यक्ष, टाटा बिजनेस एक्सीलेंस ग्रुप), श्री प्रशांत शुक्ला (यूनित हेड, रैलिस इंडिया लिमिटेड, अकोला), श्री एंथोनी (तारा प्रोजेक्ट हेड, अकोला), और श्री उमेश गुजर (कार्यकारी मानव संसाधन एवं प्रशासन) शामिल हुए। यह केंद्र में चल रहे कार्यों और उसकी प्रगति को प्रदर्शित करने का एक सुनहरा अवसर था। टीम ने सभी चल रहे कार्यों का समग्र रूप से मूल्यांकन किया और विभिन्न पाठ्यक्रमों में नामांकित लाभार्थियों से सीधे संवाद किया।

लाभार्थियों ने अपनी अनुभवों और सपनों को बेबाकी से साझा किया, जबकि टाटा टीम ने महत्वपूर्ण फीडबैक और दिशा-निर्देश दिए।

जिला शिक्षा कार्यालय की निगरानी एवं निरीक्षण टीम ने एसईपी कुकरमुंडा परियोजना कार्यालय का दौरा किया



९ अक्टूबर २०२४ को तापी के जिला शिक्षा अधिकारी (डीईओ) कार्यालय से एक निगरानी और निरीक्षण दल ने आनंदो स्कूल सशक्तिकरण कार्यक्रम कार्यालय का दौरा किया। इस टीम में शिक्षा निरीक्षक प्रमोद आर. पटेल और पानाचंद आर. चौधरी शामिल थे।

उन्होंने विद्यालयों में हो रही सभी एलओएलटी गतिविधियों का अवलोकन किया और इसके प्रभाव को बेहतर तरीके से समझने के लिए एलओएलटी-एसईपी कुकरमुंडा टीम के सदस्यों के साथ चर्चा की।

होगनस इंडिया ने कौडगांव में आनंदो सेंटर का दौरा किया



२१ नवंबर, २०२४ को, अहमदनगर के कौडगांव में आनंदो सेंटर और साइंस लैब ने स्वीडन के होगनस से आए विशेष अतिथियों – माननीय सुश्री एम्मा कैटरिना और श्री अभिषेक (एचआर, होगनस इंडिया प्राइवेट लिमिटेड, अहमदनगर) का स्वागत किया। उन्होंने छात्रों, शिक्षकों और एलओएलटी टीम के साथ बातचीत का आनंद लिया और अपने दौरों के दौरान, अतिथियों ने एलओएलटी के समुदाय पर पड़ने वाले प्रभाव को जाना और संगठन के शिक्षा के माध्यम से जीवन को बदलने के प्रयासों की सराहना की। यह विजिट संगठन के काम की सराहना करने और इसे और अधिक फैलाने के लिए एक प्रेरणादायक अवसर था।

आजीविका एवं कौशल विकास केंद्र, तिवरे, कर्जत तहसील ने रायगड जिला उद्योग केंद्र और एनएसडीसी के आगंतुकों का स्वागत किया



रायगड जिला उद्योग केंद्र के श्री दयानंद चतुर ने २४ दिसंबर, २०२४ को एनएसडीसी की सुश्री मोहिनी भागवत और श्री प्रभास के साथ मिलकर एलओएलटी के डिवीजन जागृति द्वारा किए जा रहे कार्यों का निरीक्षण किया। इन संगठनों के बीच ज्ञान और सहयोग का आदान-प्रदान सामुदायिक विकास के प्रयासों को सुदृढ़ करने और रायगड जिले में महत्वपूर्ण प्रभाव उत्पन्न करने के लिए बहुत आवश्यक है।

प्रेरणादायक यात्रा: श्री अजय गुप्ता, सदस्य - रोटरी क्लब ऑफ मुंबई से डिवीजन जागृति - तिवरे गांव, कर्जत तहसील

एलओएलटी ने त्योहारों के मौसम का स्वागत करते हुए नवंबर और दिसंबर में विभिन्न प्रदर्शनियों का आयोजन किया, जहाँ प्रशिक्षित महिलाओं द्वारा निर्मित आकर्षक उत्पादों को दर्शाया गया। पहली प्रदर्शनी १० नवंबर को अमेरिकन क्लब ऑफ इंटरनेशनल वीमेन द्वारा आयोजित चैरिटी मेले में हुई, इसके बाद २२ अक्टूबर को एनएमआईएमएस में एसबीएम में एक एनजीओ मेला आयोजित किया गया। दिसंबर एक गतिविधियों से भरा महीना था, जिसमें १७ तारीख को कैथेड्रल और जॉन कॉनन स्कूल द्वारा फनफेयर का आयोजन किया गया, और १३ तारीख को बॉम्बे जिमखाना में क्रिसमस बाजार और भारतीय शिपिंग रजिस्ट्री में आईआरसीएलएसएस पिस्सू बाजार में दो महत्वपूर्ण कार्यक्रम हुए।





ऑलकार्गो लॉजिस्टिक्स कर्मचारी संलग्नता - बदलाव के बीज बोए



३० नवंबर, २०२४ को, ऑलकार्गो लॉजिस्टिक्स के कर्मचारियों, जिसमें डॉ. नीलरतन शेंडे (प्रमुख, ऑलकार्गो लॉजिस्टिक्स सीएसआर), श्री नितिन कांबले और चंद्रकांत पाटिल शामिल थे, ने नागेवाड़ी गांव में २०० से अधिक पौधे लगाने के लिए एलओएलटी

पर्यावरण संरक्षण टीम के साथ मिलकर कार्य किया। इस वर्ष, स्थानीय किसानों और पर्यावरण के समर्थन के लिए, एलओएलटी-ऑलकार्गो लॉजिस्टिक्स की साझेदारी के तहत १००५० फलदार पेड़ २१ गांवों के ३३५ किसानों को वितरित किए गए।



कनेक्टफॉर एलओएलटी से जुड़ा



१५ अक्टूबर को, लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट ने हमारे मूल्यवान भागीदार संगठन, कनेक्टफोर की प्रबंधक सुश्री समीना भारमल का हमारे मुख्यालय में स्वागत किया। कनेक्टफॉर ने स्वयंसेवकों को शामिल करने, क्षमता निर्माण और मूल्यवान सेवाओं को विकसित करने में मदद करके पांच वर्षों से

अधिक समय तक एलओएलटी के मिशन का समर्थन किया है। अपनी यात्रा के दौरान, सुश्री भारमल ने एलओएलटी के साथ चल रहे सहयोग पर चर्चा की और हमारी साझेदारी को मजबूत करने के लिए नए अवसरों की खोज की। लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट अपने स्वयंसेवी आधार का विस्तार करने और समुदाय में और अधिक प्रभाव डालने के लिए कनेक्टफॉर के साथ काम करना जारी रखने के लिए उत्साहित है।

संपर्क करें

मुख्य कार्यालय:

वन बीकेसी, सी-विंग, यूनिट नं.: १५१९, प्लॉट नं.: सी-६६,
जी-ब्लॉक, बांद्रा कुर्ला कॉम्प्लेक्स, बांद्रा (ई),
मुंबई - ४०००५१. दूरभाष: ९१-२२-६८३२७१२२ / +९१ ९८२०६८९१३१
ईमेल: connect@lightoflifetrust.org

शाखा कार्यालय :

महाराष्ट्र : • अहिल्यानगर • अकोला • अलीबाग • चंद्रपुर • जालना
• कर्जत • मानगांव • मुंबई • मुरबाड • नंदुरबार • पुणे • उरण • वाशिम
• यवतमाल **गुजरात :** कुकरमुंडा **मध्य प्रदेश :** • सिवनी
राजस्थान : • बिजोलिया • बूंदी • सीकर **ओडिशा :** • अंगुल
छत्तीसगड, गोवा, बिहार, झारखंड

एलओएलटी ने झारखंड और बिहार में नए रास्ते तलाशने शुरू कर दिए हैं



१२ नवंबर २०२४ को, लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट ने एनबीजेके (नव भारत जागृति केंद्र) के प्रतिनिधियों की मेजबानी की, जो झारखंड और बिहार में शिक्षा, स्वास्थ्य देखभाल और सामुदायिक विकास के लिए समर्पित एक सम्मानित गैर-लाभकारी संगठन है। एनबीजेके के श्री सतीश गिरिजा (सचिव और संस्थापक) और गिरिजा सतीश (अध्यक्ष और संस्थापक) ने एलओएलटी के मुंबई कार्यालय में एलओएलटी के सीईओ, श्री रमेश दासवानी, सीओओ, सुश्री कमल दमानिया और संसाधन जुटाने की प्रमुख, सुश्री शीला अय्यर से मुलाकात की। यह बैठक एक संभावित सहयोग की ओर एक रोमांचक कदम थी, जो एलओएलटी को नए क्षेत्रों में अपनी पहुंच और प्रभाव को बढ़ाने का अवसर प्रदान करेगा।

एलओएलटी रायपुर में बढ़ रहा है

लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट आईटीएम यूनिवर्सिटी के साथ साझेदारी में रायपुर, छत्तीसगढ़ में एक नए आजीविका और कौशल केंद्र की खोज कर रहा है। लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट टीम के सदस्य श्री गौतम कनोजे, मुख्य प्रबंधक, जागृति डिवीजन और श्री भरत थोम्ब्रे, वरिष्ठ अनुसंधान अधिकारी, लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट, ने समुदाय की जरूरतों का आकलन करने और आईटीएम विश्वविद्यालय के साथ सहयोग के अवसरों पर चर्चा करने के लिए २१ नवंबर २०२४ को रायपुर का दौरा किया। सुश्री लक्ष्मी मोहन, महानिदेशक, और आईटीएम विश्वविद्यालय के वरिष्ठ सदस्यों ने बहुमूल्य अंतर्दृष्टि साझा की और इस संभावित साझेदारी के प्रति उत्साह व्यक्त किया।

सेवा नर्सिंग संस्थान, लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट के साथ साझेदारी की संभावना तलाश रहा है



११ नवंबर, २०२४ को ओल्ड आगरा, वाशिंगटन में सेवा नर्सिंग इंस्टीट्यूट के अध्यक्ष डॉ. प्रदीप गायकवाड़ ने जागृति प्रभाग का दौरा किया। डॉ. गायकवाड़, जिनका संस्थान मान्यता प्राप्त नर्सिंग और लैब तकनीशियन कार्यक्रमों की एक श्रृंखला प्रदान करता है, ने लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट के साथ सहयोग करने में गहरी रुचि व्यक्त की। अपनी यात्रा के दौरान, डॉ. गायकवाड़ ने केंद्र का दौरा किया और संभवतः चिकित्सा-संबंधी पाठ्यक्रमों को हमारी मोबाइल मेडिकल यूनिट के साथ एकीकृत करने पर चर्चा की। यह संभावित साझेदारी हमारे सेवाओं का विस्तार करने और समुदाय पर सकारात्मक प्रभाव डालने के लिए बड़ी संभावना रखती है।

लाइट ऑफ लाइफ ट्रस्ट नए साझेदारी के अवसरों की तलाश कर रहा है

१९ नवंबर, २०२४ को, घोटावडे फाटा, मुलशी तहसील, पुणे से एलओएलटी टीम के लोगों ने रोटरी क्लब ऑफ पुणे के नरेंद्र संघवी जी और एनईईटी फाउंडेशन की सुप्रिया चव्हाण जी से मुलाकात की। बातचीत में ट्रस्ट के शिक्षा कार्यक्रमों को ज्यादा लोगों तक पहुंचाने के तरीकों पर चर्चा हुई। रोटरी क्लब और एनईईटी फाउंडेशन की मदद से, एलओएलटी चाहता है कि ज्यादा विद्यार्थी उनके कोर्सों में दाखिला लें और उनके अलग-अलग डिवीजनों के जरिए ज्यादा लोगों को फायदा पहुंचाए।